

5

ВСТРЕЧИ СО ЗРИТЕЛЕМ

Только тот театр пользуется популярностью, который близко стоит к народу. Именно таков коллектив театра имени Ленинского комсомола. Находясь у нас на гастролях, артисты часто встречаются со своими зрителями непосредственно в цехах заводов, в колхозах.

Так, недавно молодежь театра встречалась с комсомольскими активистами г. Горького. Поделиться своими планами с молодыми зрителями пришли и ведущие актеры: народная артистка РСФСР С. Г. Бирман, заслуженные артисты РСФСР В. В. Всеволодов, Е. А. Фадеева. Режиссер театра С. Л. Штейн коротко рассказал о творческом пути молодых актеров.

Артисты театра встречались с автозаводцами, их уже ждут жители Балахнинского района.

26 августа в 8 часов вечера в большом зале Дворца культуры имени Ленина коллектив театра будет встречаться с комсомольцами и молодежью города Горького. На вечере будут присутствовать народная артистка СССР С. В. Гиацинтова, народная артистка РСФСР С. Г. Бирман, заслуженный артист РСФСР и Узбекской ССР В. Р. Соловьев, заслуженные артисты РСФСР Д. Л. Сагал, Е. А. Фадеева, молодые актеры театра В. Д. Ларионов, Ю. А. Лихачев и другие.

После вступительного слова главного режиссера С. В. Гиацинтовой будут показаны сцены и отрывки из спектаклей.

Хотелось бы, чтобы молодежь города Горького тоже поделилась на этой встрече своими впечатлениями о спектаклях, поставленных театром, высказала пожелания и советы.

Ленинская смена
В. ПЕТРОВ
г. Горький

2 3 А В Г 1956